

2019國際講習會講詞

## 夥伴全會主題演講

蓋伊·梅隆尼 Gay Blackburn Maloney

國際扶輪社長當選人夫人

2019年1月

台灣扶輪出版暨網路資訊協會 譯於 2019/2/21

今天能與你們一起在國際講習會，我很興奮。你們各位地區總監當選人的夥伴，我謹伸致特別歡迎。身為2019-2020扶輪領導人的夥伴，我們來到這裡的目的不同於地區總監當選人。我們沒有直接說「好」，答應扮演這個扶輪服務的這個角色。我們的夥伴有！我們沒有被選中擔任這個領導角色，但我們的夥伴被選中了！但我們或許有最好的角色，因為我們可以選擇以自己的方式支持扶輪。

在我繼續致詞之前，我很高興有機會做一些介紹，加深與你們的互相認識。

我想請這群人當中第一次來到美國的人請舉手。謝謝！歡迎你們。

你們當中是扶輪社員的人：不管你的夥伴是不是扶輪社員，請舉手。

參與內輪會的人，請舉手。歡迎你們。

這只是一個範例，但這個範例顯示，我們每個人帶給扶輪家庭的是多元性。你們大多數人多年來，透過與你們的夥伴，已經熟悉扶輪。有些人從沒聽過扶輪；也許有些人第一次到此了解扶輪的基本而已。或許你們當中有些人已是扶輪社員，也許你們已透過擔任過扶輪社社長或地區總監或國際扶輪社長，來服務扶輪。但是對我而言重要的是，我本人與馬克梅隆尼兩人各自都請各位了解一點，扶輪社群接受並慶賀你們每個人。請切記這點。扶輪社群接受並慶賀你們每個人。明年，你和你的夥伴將透過各種方式相互支持並支持扶輪，這取決於你所在國家、所屬社區和扶輪地區的習俗。你和你的夥伴彼此之間有機會一起定義你們的角色。無論你與扶輪有何連結，你和你的夥伴都可以貢獻給扶輪並彼此貢獻給對方。

回想起馬克和我於1989年在亞利桑那州鳳凰城第一次參加國際講習會。馬克當時快要34歲，是全世界最年輕的總監，而和我們一起出席的兩個女兒分別是6歲和4歲，和我的兩個孫子派翠克和彼得現在的年齡相同。梅隆尼一家滿懷期許，就像在座的各位一樣，抵達鳳凰城。我們建立的友誼持續到今天。

由於馬克在講習會之前曾率領一個團體研究交換團到奈及利亞，所以我們能立即與奈及利亞人建立連結。我們的大女兒菲麗絲在國際晚宴舞會大遊行與奈及利亞人手牽手 - 她的淺藍色蕾絲連衣裙與鮮豔奈及利亞人的外衣和禮袍形成鮮明對比。後來那年春末，她參加妹妹的幼兒園畢業典禮時穿著同樣的衣服，我們的一位奈及利亞朋友也在場。這些早期與奈及利亞的連結後來使馬克有機會成為強納森·馬奇約伯Jonathan Majiyagbe擔任2003-2004年度國際扶輪社長的隨扈。我也有幸成為強納森·馬奇約伯夫人奧黛Ade的隨扈。她雖然在馬奇約伯舊任社長的年度之前過世，但已啟發激勵了許多人。馬克和我最近去了一趟奈及利亞，與強納森Jonathan和他現在的妻子艾歐Ayo慶祝這些長期關係。

在1989年講習會的嘉年華晚會，我們的女兒們一如既往地充滿活力和熱情與巴西人一起跳舞。巴西人一如你們所知，嫻熟舞藝。那一年，巴西人表演了巴西勒西菲的佛雷沃舞。這支舞用了彩色小雨傘。後來，我們停下來和一對巴西夫婦安妮Anne和比爾·奧多耶爾Bill O'Dwyer談

話。他們把兩傘給了我們的孩子，我們得知他們家也有孩子，年齡與我們的孩子接近。多年來，我們兩家保持聯繫：互相拜訪對方的家，慶祝孩子們的婚禮，以及後來孫子、孫女的到來。我們走的路經常交會 - 在後來的講習會扮演不同的角色，以及在世界各地的國際年會。而且，去年，當馬克接受擔任2019-2020年度國際扶輪社長的機會時，安妮和比爾在多倫多與我們在一起。他們帶來了一把用於弗雷沃舞的兩傘，讓我們想起1989年講習會上的締結友誼。傘的尺寸正適合孫子彼得。他在多倫多到處都帶著這把傘，迄今仍不時把玩。彼得有這把傘很開心。扶輪的連結遍及全世界。

我們擔任總監當選人和夥伴那一年的國際講習會擴大了我對扶輪社的了解。當時，我常認為扶輪是我丈夫致力投入的承諾。坦白而言、這個承諾使他常離開，要求他付出越來越多的時間，並經常讓他無法參加家中具有里程碑意義的活動，比如我們的大女兒菲麗絲剛開始走路。第一次參加講習會幫助我了解扶輪發揮的影響力及扶輪在全世界無所不在。當我知道扶輪的重要性時，我就比較容忍接受錯過里程碑的事。

扶輪世界開啟了我的眼界，不僅因為它充滿友誼，更因為它強大的連結，發揮影響力使世界變得更美好。馬克卸任總監後不久，再度造訪奈及利亞。這次我和他一起去。我們參觀了奈及利亞拉哥斯伊科倚高中，馬克的阿拉巴馬州迪凱特扶輪社和拉哥斯扶輪社在這個學校共同贊助了一個計畫，更新了學校打字實驗室的設備。為了我們的訪問，學校取消了原準備在當天舉行的考試。學校用歡呼、歌曲、舞蹈和花束以及歡迎詞來歡迎我們。也許在這個時候我開始對扶輪，尤其是可以透過扶輪社員和扶輪基金會發生的奇蹟，變得充滿熱情。當時，我常比喻，我猶如戴安娜王妃般，在訪問時備受如此榮寵禮遇。

馬克總監任期一結束，我便對扶輪社員資格感興趣。接下來幾年，事業夥伴和律師同事們都以為我是一名扶輪社員。有一次他們問我是否想一起補出席或去他們的扶輪社時，我說事實上我還不是扶輪社員，儘管我們已經在世界各地旅行參加扶輪活動。我回到家，與馬克討論時說，「馬克，你知道嗎？是我成為扶輪社員的時候了。」我們唯一的障礙是：你們可能已經猜到，我與馬克兩個都是組織能力強的人。我們可以一起執行法律業務、我們可以一起好好撫養家庭，但是沒有扶輪社與全世界大得足以容得下我們兩個。我們有各自的王國。因此，當馬克被總監任命為特別代表，我們的城市早就需要第二個扶輪社時，我們創立了一個54名社員的扶輪社，我當了第二屆社長。最近這個扶輪社慶祝成立22週年。當時這個新社授證當天，我們的朋友比爾和安妮·奧德威爾蒞臨慶典。這張在授證週年慶典播放的照片中，前排右邊的是我，當年髮絲烏黑，因此他沒認出來。那天本社授證週年慶典中，來自巴西的比爾和安妮，又是嘉賓發言人。這些遍及世界扶輪的連結，往復不斷。

顯然，馬克與我有機會真正旅行於世界各地。我遇見過你們當中許多人。這使我擴大了對扶輪及其理想的承諾。這是真正連接我們的部分。友誼如此特別，但是扶輪所做的才使我們如此特別。

我們的家庭增加了第二個扶輪社員，不只幫助我也有助於我們女兒對世界及各國人民的了解。而且，雖然我們在扶輪之旅路上錯過了一些家庭里程碑，但也設定並達成了其他的家庭里程碑。我們女兒還是少女時曾在校刊上引用了四大考驗。多年來，我們家接待了團體研究交換團、參加了地區年會、並旅行到許多地方去參加國際年會。現年36歲的菲麗絲參加了13次國際年會，34歲的瑪格麗特參加了15次國際年會，我們的女兒蘇珊娜·葛利爾Suzanna Greer在5年前加入我們的家庭，參加了3次國際年會以及一次土耳其的地區年會。有趣的是，我們有3個女兒每一個人都在土耳其的地區年會中跳過舞的照片，馬克的姐姐艾倫住在土耳其。扶輪擴大了我們的女兒們對世界的看法。菲麗絲對地理感興趣，瑪格麗特沉迷於外語，而蘇珊娜仍對日本和韓國文化著迷。我們三個女兒每一個都學會到世界各處去看看，並且偶爾會自行飛越半個世界去與我們見面或拜訪扶輪朋友。現在，透過扶輪，我們的孫子今天在這裡。因為今天他參加這個會議，派翠克看到了來自許多國家的的國旗，聽到了世界各種語言的聲音，他對世界有了更多認識。

我深信，今天，全世界人民比以往任何時候都更需要建立良好連結，這極為重要。而且，我相信人們越年輕建立連結越好。當我在高中時，我的目標是更廣泛解這個世界，去看看我的家鄉美國阿拉巴馬州以外的世界。我在大學唸書時，學校有一個學期的藝術史課程，專注於非洲傳統藝術及其工藝。

照片中的是我還保有的那門課程的一本教科書。如果仔細瞧瞧，書本裡署名蓋伊·蓋勒伯。當我還是蓋伊·布萊克本，而非蓋伊·梅隆尼時沒預料到有一天我會在奈及利亞親自看到這些藝術及工藝。當我第一次在非洲旅行，帶著這本教科書，我把書拿給接待主人看，他問這些是拿裡製做的，然後開車出外一小時，我便見到了。你從書與文字中學到的只能這麼有限，但是扶輪讓你有機會透過人見到世界。

大學畢業後，世界離我還很遠，我選擇在田納西州納什維爾的凡德比爾特大學法學院就學，這是一所專注於國際法的地區法學院。在我選的國際法班上，我遇到了馬克·梅隆尼。他也選擇了這個班，你們能想像得到，我們兩人都想要看看世界。後來，馬克在紐約花了一年時間取得另外一個法學學位後，我們選擇回到我的故鄉阿拉巴馬州迪凱特，加入我父親的律師事務所。

我的父親有個遠見，比我們先進。他可以預見我們還沒辦法看到的世界。他可以預見我們返回故鄉加入我父親一起在法界執業，我們在社區有深遠的連結，從而開枝散葉，連結世界四通八達。誰能想像得到呢？我知道當時我想像不到。這是我們有過的最佳經驗之一。

現在，在我們結婚近40年後，馬克和我親眼看見扶輪的魅力，透過扶輪與全世界各地扶輪社員建立連結。今天在座的許多人都很熟悉扶輪連結世界的魅力。對於那些已經與扶輪建立連結或透過扶輪或其他組織去連結的人，你們可以看出扶輪所處的獨特位置使它能夠行善於世界。

無論這個扶輪魅力對你們來說是新的還是已熟悉的，我鼓勵你們本週花點時間去深入了解這個終身難得的機會。這個星期，我們和你們有機會分享我們的國際講習會。當我們每個人到達時，我們個人都是馬賽克壁畫的一塊馬賽克。這星期結束時，我們將在聖地牙哥連結世界。到那個時候，我們已在這個星期分享到終生一遇的扶輪魅力。或許你們將有機會在未來以其他角色出席一兩次講習會，但你們和我們唯有在這次講習會才能成為2019-2020的扶輪領導團隊。我們只有在這一星期才會行走在這家酒店的走廊並分享美食。我們只有在這一星期才有機會以領導團隊的成員身份相互連結。請花一些時間在這裡與其他人建立連結。作為合作夥伴，我們有特殊機會去更深入地了解扶輪、了解扶輪服務、並透過扶輪友誼建立連結。

請和我一起以扶輪家庭成員的身份，透過扶輪友誼和扶輪服務的美麗馬賽克，來歌頌扶輪如何連結世界。